



保畅通 郑州在行动

道路拥堵已成为亟待解决的问题,要加快建设交通基础设施,现在还要组织疏导。——卢展工

“黎明,不赖,都上报纸了” 昨天的“文明骑士”,同事们很羡慕 今天的“文明骑士”说:多一份谦让,解堵就不难

昨日,晚报记者上街寻找“文明骑士”,找到了一对父亲和一名嗓子哑的交警。
同时,还有一个好消息:晚报寻找到的“公交车长版文明骑士”成为了榜样,市公交一公司的20多个调度室里,都张贴着本报报道的复印件,供各位车长学习,做到文明行车、违章驾驶。

晚报记者 孙娟 刘涛 李萌 张华/文 晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 廖谦/图



本报报道“文明骑士”版面被张贴在公交公司调度室。



辛苦的民警也得到了吉祥物



得到吉祥物的父子

继续寻找……

今天晚报记者将上路体验农业路,这几天晚报已经奖励了50多名“文明骑士”,为了鼓励广大市民文明出行,晚报将再次扩大受奖面。

同时,欢迎市民为道路解堵提出建议。

电子邮件: zzwbsj@163.com

热线电话: 67659999

郑州手机报 全球视野 郑州情怀

移动用户发送ZSJB到10658300
订购3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

IATA 特价机票

62000009

交警版

不停扯着嗓子喊,刘宏超说话声音嘶哑

昨日下午1点,记者赶到河医立交桥下,希望在人车较少时,找到“文明骑士”,但整整过了一个小时,依旧未能遇到,桥下依旧是人不让车、车不避人,甚至频繁出现电动车逆行绕圈现象。

下午2点,记者听到,正在桥下纠正违章的交警三大队民警刘宏超声音很嘶哑。

刘宏超解释,指挥机动车倒车还好,吹哨打手势都行,但是非机动车违章进入机动车道时,就得扯着嗓子喊了。“非机动车不遵守交通法规,是造成交通堵塞的一个原因。”

“不管是机动车还是非机动车,只要大家都遵守秩序,多一份谦让,解堵就不难。”刘宏超说。为了感谢交警在炎热天气下维护车辆的顺利通行,记者决定把交警刘宏超定为建设路的“文明骑士”之一,并送上世界杯吉祥物扎库米,和一份郑州晚报订报卡。

父子版

携手过斑马线,父亲为孩子做榜样

昨天下午,在建设路与文化宫路口,很多市民图省事,直接斜穿马路,斑马线看起来备受冷落。

记者在此斑马线处守候,寻找“文明骑士”,这次的标准是“由北向南过斑马线,再由西向东也走斑马线”。

在蹲守的20分钟内,六成市民能走一条斑马线,但连续走两条的却没有。

第25分钟,一对父子从路对面过来,父亲一边推着电动车,一边看着儿子,两人很规矩地从斑马线走了过去。正当记者以为他们会从非机动车道通过时,意想不到的事情发生了。

父亲拉着年幼的儿子说:“孩子,过马路要走人行横道,要等绿灯亮了才能走。”

“我知道,我知道!老师也教我们了。”

听着儿子稚嫩的话语,父亲满脸微笑。

随后,记者决定将这个“文明骑士”颁发给这对父子。

孩子名叫陈海宽,今年7岁了。

父亲陈众告诉记者,大人在潜移默化的教育中影响着孩子,而孩子也可以影响大人。“现在他坐公交车会主动让座,孩子都能做到的事情,我们大人更要做到啊。”陈众说。

公交车长版

不急不躁,遵章行车很正常

昨日的黄黎明,与往日一样,还是一大早就起床,出车、上路,与以前不一样的是,在调度室休息时,同事们都会羡慕地说一句:“黎明,不赖,都上报纸了。”

违章可能会处罚,遵章倒很少有奖励。由于遵章驾驶,黄黎明受表扬了,昨日本报A09版专门作了报道,黄黎明成为“文明骑士”,还被赠送世界杯吉祥物,还有全年的晚报。

“成天出车,经常堵车,你咋做的?”在羡慕黄黎明的同时,不少车长很虚心,向黄黎明讨教堵车不堵心的高招。黄黎明的回答是:“再心急也是堵,不如静下来等待,不要试图去加塞抢道,否则,反而会更堵。”

同事热捧,公交公司更是把黄黎明视为遵章行车的榜样。昨日,在市公交一公司的20多个调度室内,都张贴着本报A09版的复印件,供各位车长学习。

一下子成为公司的热门人物,有没有啥特别感受?昨日下午,黄黎明很淡然:“没啥特别感觉,遵章行车很正常。”而对于自己堵车不堵心的原因,他说是性格因素,“我脾气就是遇啥事都不急不躁。”

MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会
与朗朗同台/卓越特仑苏人生

即日起,在各大卖场购买特仑苏产品,有机会欣赏城市音乐会,更有机会亲临朗朗音乐会现场,详情见店内海报。

金牌形象大使: 朗朗

金牌牛奶 特仑苏人生

特仑苏·名仕会
www.telunsu.net

特仑苏名仕会专线: 400-881-5500
短信平台: 106 571 0909 3456 (移动) 1065 5021 8866 6777 (联通) 1065 9021 8866 6777 (电信)